

# ラクスルがアンカー・ジャパンと本格業務提携開始 Ankerグループ製品での幅広いノベルティグッズの制作が可能に! ~提携を記念して特別キャンペーンを実施~

印刷・集客のシェアリングプラットフォーム事業にてノベルティ・グッズ制作サービスを提供するラクスル株式会社(以下:「ラクスル」)と、米国・日本・欧州のEC市場において、スマートフォン・タブレット関連製品でトップクラスの販売実績を誇るAnkerグループの日本法人、アンカー・ジャパン株式会社(以下「アンカー・ジャパン」)は昨年より開始したAnkerグループ製品へのオリジナルプリント業務を拡大し、対象製品を9製品に広げたことをお知らせいたします。

今回の取り組み拡大により、ラクスルのノベルティ・グッズ制作プラットフォーム上 (https://novelty.raksul.com/)で、アンカー・ジャパンが提供するモバイルバッテリーや充電器、オーディオ製品に対して、オリジナルデザインの印刷が実現し、気軽にノベルティやオリジナルグッズとして利用することが可能となりました。



## ■業務提携の経緯

企業がノベルティ・オリジナルグッズを制作する目的は、他社との差別化、受け取り手に喜んでもらうためであるにも関わらず、一般的には無地品と呼ばれる廉価なノーブランド製品が使用されています。ブランド製品を活用したノベルティ・グッズ制作は、中小企業や個人にとっては交渉・調整のハードルが高く、大企業にしか実現できないため、ノベルティ・オリジナルグッズ制作の目的を十分に達成できないという課題がありました。

中小企業や個人が抱えるこうした課題を解決したいという想いからこの度の本格業務提携に至りました。今回の提携により、ラクスルはアンカー・ジャパンに1個単位での小ロット印刷・短納期対応を実現するメーカー企業向けの印刷プラットフォームを提供、アンカー・ジャパンはラクスルを通じてオリジナルデザインの印刷サービスを全国の企業・個人に対して展開し、ネット経由で誰でもAnkerグループ製品を使ったノベルティ・グッズの制作ができるという選択肢をご提供します



#### ■対象製品一覧

## ・モバイルバッテリー 全4種、カラー2種:白、黒

大手通販サイトでも絶大な人気を誇るAnkerブランドのモバイルバッテリーのうち、日本、アメリカ等の世界各国で累計3000万台以上の販売を記録(2019年6月時点)している「Anker PowerCore 10000」をはじめとする4製品に対して、オリジナルデザインをフルカラーで印刷することが可能になりました。

URL: https://novelty.raksul.com/categories/mobile-pc-product/mobile-battery



# ・USB急速充電器・ワイヤレス充電器(全3種)

スマートフォンをはじめとするモバイル機器やポータブルゲームの普及によって、需要が伸び続けているUSB急速充電器、さらには話題のQi規格に対応したワイヤレス充電器も新たにラインナップに加わりました。

URL: https://novelty.raksul.com/categories/mobile-pc-product/power-plug



# <u>Bluetoothスピーカー・イヤホン(全2種)</u>

大学生や若者を中心に人気のBluetoothスピーカーや完全ワイヤレスイヤホンもラインアップへ。 ユニークでプレミアム感のあるノベルティ制作へ実現します。

URL: https://novelty.raksul.com/categories/mobile-pc-product/audio-speaker



Soundcore Mini 2



Soundcore Liberty Neo

#### ■特別キャンペーン内容

アンカー・ジャパンと本格業務提携開始に伴い、6月30日まで特別キャンペーンを実施いたします。

・キャンペーン概要:アンカー製品全商品最大20%割引のキャンペーン

キャンペーン実施期間 :6月11日~6月30日まで

詳しくはwebサイトをご確認ください。

## 【Ankerブランドについて】

Ankerグループは「Empowering Smarter Lives」をスローガンに、モバイルライフ・パートナーブランド「Anker」、オーディオブランド「Soundcore」、スマートホームブランド「Eufy」を日本で展開するハードウェアメーカーです。中核をなす「Anker」は、米Google出身の数名の若者達によって2011年に創設され、最新テクノロジーを採用しながら、納得の価格と安心のサービスで高品質のスマートデバイス周辺機器を提案し、米国や日本、英国・ドイツをはじめとした欧州各国など、世界のEC市場でベストセラーや売上1位を獲得しています。

## 【ラクスルのノベルティ・グッズ制作事業について】

印刷・集客のシェアリングプラットフォームで培った経験を活かし、これまでノベルティ・オリジナルグッズ制作において課題であった価格や納期を一目で確認でき、幅広い商品数を早く、低価格でお客様に提供することを考えサービスを展開しています。年間制作数は既に48万点を突破し、多くの皆様にご利用いただいています。今後も皆さまにご利用いただけるノベルティ・グッズ制作のプラットフォームとして便利な機能やサービス・商品の開発を進めてまいります。

#### ■アンカー・ジャパン株式会社について

所在地: 〒104-0033 東京都中央区新川2-22-1 いちご新川ビル3階

代表者: 井戸 義経 設立: 2013年1月

TEL: 03-4455-7823(アンカー・ジャパン カスタマーサポート)

FAX: 03-6280-5881

事業内容: デジタル製品の開発・製造・販売(Ankerグループの日本法人)

ウェブサイト: https://www.ankerjapan.com

#### ■ラクスル株式会社について

名称 :ラクスル株式会社

所在地:東京都品川区上大崎2-24-9 アイケイビル1F

代表者:松本 恭攝 設立 :2009年9月

ノベルティURL: <a href="https://novelty.raksul.com/">https://novelty.raksul.com/</a>

TEL:03-6629-5696(広報) FAX: 050-3606-0419 Mail:pr@raksul.com